

ІНФОРМАЦІЯ

про роботу комісії з житлово-побутових питань

при виконкомі Святогірської міської ради

за період з серпня 2019 по липень 2020 року

Комісія з житлових питань при виконкомі Святогірської міської ради регулює облік громадян, що потребують поліпшення житлових умов, надання їм у безстрокове користування житлових приміщень у будинках державного житлового фонду, призначених для постійного проживання. На даний час на квартирному обліку для одержання житлової площі за місцем проживання перебуває 86 громадян, в тому числі:

- позачергове одержання житлової площі - 7 чол. Це, насамперед, учасники ліквідації аварії на Чорнобильській АЕС I-II категорії, молоді спеціалісти;
- першочергове одержання житлової площі - 22 чол. Цю категорію громадян становлять: багатодітні сім'ї, вчителі, співробітники національної поліції, звільнені у запас офіцери збройних сил -2 чол.

Облік громадян, які мають право на позачергове і першочергове надання житлової площі, ведеться по окремих списках. А всі інші громадяни приймаються на облік, їм надається площа на загальних підставах.

За період з серпня 2019 по липень 2020 року комісією було проведено 1 засідання, на якому розглянуті питання:

- розгляд справ квартирного обліку після перереєстрації громадян, що знаходяться на квартирному обліку, для одержання житлової площі за місцем проживання;
- затвердження списків громадян, які перебувають на квартирному обліку станом на 01.01.2020 року.


Відповідне рішення комісії було представлено на затвердження виконавчому комітету Святогірської міської ради. Однак, у зв'язку з тим, що були додатково виявлені деякі розбіжності, було прийняте рішення про проведення перереєстрації осіб, що знаходяться на квартирному обліку у міській раді, з наданням усіх оновлених довідок, а саме: про склад сім'ї, про наявність або відсутність у власності зацікавлених осіб нерухомого майна. Двадцяти двом громадянам були направлені відповідні листи з проханням надати запитувану інформацію. Однак, станом на 30.06.2020 року, ні один громадянин дану інформацію не надав. Враховуючи карантинний період, у зв'язку з пандемією COVID-19, та нестабільну роботу транспорту, відповідних установ, що надають відповідні довідки було б доцільним продовжити термін перереєстрації до 01.10.2020 року.

За звітний період приватизації квартир не проводилося.

Комісія своєчасно розглядає кожне звернення, з запрошенням на свої засідання зацікавлених осіб. Повідомлення про рішення комісії здійснюється у письмовій формі, з зазначенням підстави.

Комісією з житлових питань за звітний період письмових роз'яснень з конкретних питань громадянам не надавалося.

**Голова комісії з житлових питань
при виконкомі Святогірської міської ради**

 Д.Ю.Климович.